

# 数百场活动等你打卡

第33届青岛国际啤酒节(崂山)7月21日至8月20日举办

**早报6月18日讯** 6月18日下午,第33届青岛国际啤酒节“聚活力与时尚”醉美崂山旅游线路和网红打卡地线上征集活动启动仪式,在青岛极地海洋世界360°球幕影院前广场举行。

崂山区文化和旅游局党组书记、局长,第33届青岛国际啤酒节(崂山)指挥部副总指挥、指挥部办公室主任曲在玉介绍,7月21日至8月20日,崂山区将在世纪广场啤酒城及相关区域举办为期31天的第33届青岛国际啤酒节,线上同步举办元宇宙青岛国际啤酒节。届时啤酒城内将组织开幕式、艺术巡游、啤酒品饮、网红餐饮、科技体验、时尚演艺、电竞潮玩、亲子娱

乐等数百场活动。“愤怒的小鸟”首秀中国也将走进第33届青岛国际啤酒节(崂山)。

作为第33届青岛国际啤酒节“聚崂山”预热活动之一,“聚活力与时尚”活动时间为6月19日至7月10日,面向全球旅游主播、网络大V、广大游客和市民朋友,开展醉美崂山旅游线路和网红打卡地线上征集活动。游客和市民在游览崂山区旅游景点时,拍摄录制短视频发布在抖音话题#遇见醉美崂山,同时将短视频发送至第33届青岛国际啤酒节(崂山)指挥部办公室指定邮箱。活动截止后,主办方将根据抖音话题中的视频点赞量和留言进行综合评选,排名前100位的参与者(或团队)将

获得“第33届青岛国际啤酒节(崂山)专属礼”一份,并将被邀请参加第33届青岛国际啤酒节(崂山)线上或线下有关活动,优秀作品将有机会纳入崂山醉美旅游线路推介活动。

青岛首个360°球幕影院已于5月31日在青岛极地海洋世界落成并正式对外开放,青岛极地海洋世界致力于将其打造成为滨海一线的新网红打卡地,同时将在第33届青岛国际啤酒节期间举办沉浸式灯光秀、乐队演出等啤酒主题活动,助力青岛国际啤酒节这一城市品牌品质提升,发挥崂山文旅产业地标的的作用,助力文旅高质量发展。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张越)

## 飞机施药专治白蛾



李沧区实施飞防工作。

**早报6月18日讯** 为确保山林生态安全,根据市园林和林业局统一部署,结合李沧林业有害生物发生实际,6月17日上午,李沧区正式启动今年的飞机施药防治林业病虫害作业。本次飞防作业主要防治美国白蛾、松材线虫病媒介昆虫及松树枝枯病,预计作业时间4至5天。

“本次飞防区域为李沧区东部山林及其相邻适宜飞防的区域,包括老虎山、桃园山、百果山、青台山、庄子山、双峰山等。”李沧区城市建

设管理局工作人员介绍说,李沧区今年的飞防具有重要意义,随着公园城市建设工作的推进,老虎山等9处山头公园整治已于去年陆续完成,为市民日常登山健身、运动休闲提供了好去处。今年已进入山头公园绿化景观巩固发展的重要时期,林业病虫害防治工作尤为重要。

记者了解到,本次飞防作业主要防治美国白蛾、松材线虫病媒介昆虫及松树枝枯病。

飞防作业技术人员告诉记者,飞防所用药剂是无污染、无公害的药剂,

不污染环境,对人、畜、禽等无危害,但对桑蚕、蜜蜂、蚯蚓、蚂蚱、鱼、虾、蟹、蝎、蝴蝶等可能会有一定影响。

李沧飞防区域多为山丘,高度差大、地形复杂,选用直升机作业具备远程实时监控和面积自动计量的功能,能够实时监控作业飞机的飞行高度、飞行速度、喷洒轨迹等,自动计量飞机施药面积。本次施药防治美国白蛾计划飞防面积约3.5万亩,施药防治松材线虫病媒介昆虫及松树枝枯病计划飞防面积约3万亩。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 王彬 摄影报道)

## 国产带状疱疹疫苗开始在全市接种

**早报6月18日讯** “我从新闻上得知国产带状疱疹疫苗可以接种了,今天专门来崂山区社区卫生服务中心接种。”47岁的市民孙刚先生说。6月16日,“成人预防接种知识进社区”宣传活动在崂山区举行。当天,国产带状疱疹疫苗开始在全市成门诊接种。目前,国产带状疱疹疫苗适用人群是40岁及以上成人,一剂次接种;进口疫苗适用人群是50岁及以上成人,二剂次接种,中间间隔2到6个月。需要接种带状疱疹疫苗的市民,需要就近向辖区成人接种门诊预约。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 孙钦法 王婧)

## 八大湖街道举办餐桌文明系列活动



**早报6月18日讯** 为深化美德健康生活方式,积极倡导绿色节俭之风,八大湖街道新时代文明实践站所积极开展文明餐桌志愿服务。

高邮湖路社区文明实践站在宣传栏旁进行“光盘行动 拒绝浪费”宣传,将勤俭节约的理念传播到社区居民心中,引导居民从家庭做起、从自我做起、从小事做起,节约资源、杜绝浪费。为提升居民文明旅游、文明餐桌意识,太湖路社区新时代文明实践站开展了“文明旅游 文明餐桌”主题志愿服务活动。太湖路社区文明实践站志愿者在八大湖街道洪泽湖路13号一家亲超市,向经营者普及文明餐桌及文明礼仪相关知识。永嘉路社区开展“反对浪费、崇尚节约”文明餐桌宣传活动,推动辖区居民形成文明健康的生活方式。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

## 青岛各地持续推进美德信用建设



**早报6月18日讯** 近期,青岛各地持续推进美德信用建设,倡树新时代文明新风,传递温暖和文明,将美德与信用融入文明实践内涵,在润物细无声中,推动文明新风深入人心,为群众幸福生活“加码”。

市南区在香港中路街道召开新时代文明实践美德信用基地揭牌仪式暨优化营商环境工作会议。参会各方多渠道探索拓展“信用+”应用场景,统筹区域资源,引导具有信用惠民资源的企业、商户等各类市场主体参与,构建以信用换实惠、以实惠换流量的共赢格局。莱西市探索建立了合同履约领域信用监管机制。对有合同违约记录但尚未被列入失信被执行人的企业,列入重点关注名单,并向有关政府部门和企业发送监管提示函。李沧区市场监管局开展计量惠企服务活动,向商户宣传限制商品过度包装的法规标准。崂山区北宅街道开展“诚信宣传”主题活动,向经营业户讲解规范经营、保障食品安全等方面的法律法规。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

## 连办2个月 80余项活动

青岛城阳2023年市民欢乐汇盛大开幕



**早报6月18日讯** 6月17日晚,青岛市城阳区2023年市民欢乐汇正式拉开帷幕。本次开幕活动采用“1+3”演出模式,歌舞、说唱、京剧等精彩节目轮番登场。在未来为期2个月的市民欢乐汇中,还将有六大板块80余项活动,为市民奉献一场场别具匠心的文化盛会。

据了解,本次开幕式演出以“活力城阳 幸福家园”为主题,以城阳风光、经典文艺作品、先进模范代表等为创意蓝本,将城阳区建设发展成果提炼

打磨转化为舞台艺术,这些节目彰显着城阳的“文化范”,也同样体现出城阳本土原创能力的不断提高,文艺精品创作生产的日益繁荣。

过去一年,城阳区精神文明建设取得了丰硕成果。开幕式上,城阳区对涌现出的各类先进典型进行了隆重表彰,年度道德模范代表、优秀传统文化“四个100”先进典型代表、志愿服务先进代表、“光荣在党50年”老党员代表、担当作为好书记代表等相继上台领奖,彰显了湾区都市活力城阳的城市温度和文明水平,推动全区形成了崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

据悉,本次开幕活动采用“1+3”演出模式,开幕式演出结束后,将连续3天举办不同市民群体专场演出,包括“奋进新时代·共筑新辉煌”城阳区群众文化展演、“劳动者之歌·共同的家园”文艺演出、“我们的舞台——秋晚春晚直通车”城阳区全民才艺大赛,为观众奉上精彩的表演。

除了开幕式主题演出亮眼夺目外,涵盖文化、旅游、教育、体育、会展、商贸等多个领域的系列文化活动同样令人期待。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 苟小妹)